Kareropus SSS-t

OcHOBHbBIE CBOMCTBA 3TOW KaTeropuu JEMOHCTPUPYIOTCS Ha puc. 1 u 2, a Taxke B Tabnuue 1 Ha
npumMepe hopmoobpasyromiero ceetoduabTpa SSS-t (SSS-t 610, 84 layers).
CrnexkTpajabHble CBOHCTBA.

TUNMYHOe CNeKTpankHoe NponyckaHne SSS5-t ceeTohunLTpa
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Puc.1. Tunuunsiii ciektp SSS-t cBetodunbTpa T(A). B Touke M HabmomaeTcs MakCUMalIbHast
kpytusna ckiona d[OD]/ dA. B macc 30ue T>60%.

TUNMYHbIN cNeKTp onTMYecKkom nnotHocm SSS-t ceeTohunbIpa
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Puc. 2. Tunmuneiii cnektp ontudeckoid mmotTHocTH OD ot A. B Touke Ag OD=0.3 u T=50%.
[Toka3aHbl Takke TOUKU A1, A2 ¥ T.1I., OTBEUAOIIKE IEJIBIM 3HAUEHUSIM ONTUYECKOM MIOTHOCTH.
B crom 30ue Tmin < 0,00001%.



Kpyrusna ckiona.

Benmnunny K=d(OD) / dA= d(-Ig [T/100%]) / dA Ha30BeM KpyTH3HOI1 CKIOHA.

B nmannom npumepe makcumanibHas kpytu3Ha 0.368 JI6/HM nocturaercs B Touke M mpu
T=0.2+0.6% (cm. puc. 1).

Bennunny, oOpaTHyr0 MakCUMalIbHON KpyTH3HE, Ha30BEM nenmmanbHbiM orpeskom A=1/K. Ha
Kpasix IEeMMMaIbHOTO OTpe3ka 3HadeHus: T oTnuvaroTces B 10 pa3. MUHUMANBHBINA 1€ ITUMATbHBIHA

OTpEe30K B JaHHOM citydae Amin= 1716 /0.368 J16/um = 2.7 HM, Ha 3TOM OTpe3Kke T yMEHbIIaeTCs
¢ 1% no 0.1%.

Tabnuna 1. Kateropust SSS-t. PaccTostHue ot Touku Ao 10 Touek Ai.

Touka Ai | T, % Paccrosinme ot TOYKH Ap 10 Paccrosinme oT TOUKH Ap 10
* TO4YeK Aj, HM TOo4YeK Ai, HM
®uabTp SSS-1610 ®uabtp SSS-t 1220

1 2 3 4

Ao 50 0 0

AL 10 2.5 5

A 1 6 12

Az 0.1 9 18

Ay 0.01 12 24

As 0.001 15 30

As 1.0E-04 18 36

A7 1.0E-05 22 44

* CMbICT TO4YeK Aj OSCHSETCS Ha puc. 2. 3HaueHHs B cTonOne 3 u4 MaHbl IS YIIIOB MaJICHUS
my4ga 0 + 49

MacwmrabupoBanue

3naueHus B 4 CTOJOIE ONMpPENeseHBI MO CTONOY 3 ¢ MpUMEHEHHEM KO3 QUITMEHTa TIepeBoaa
1220 am / 610 HM = 2. DTO YHUBEPCAILHOE MPABUJIO IS CBETOQHIBTPOB Kareropuu SSS-L.

C momouipio 3TOTO MpaBuiIa MO 3HAYEHUSM CTOJONA 3 MOXKHO ONPENENUTh OTpe3ku AoAi Uis
SSS-t ceTodmIbTpa ¢ MPOU3BOILHBIM A05.



